Comando lanzamiento de dos dados

Resultado=Secuencia[AleatorioEntre[1, 6], j, 1, 10000]
Resultadol=Secuencia[AleatorioEntre[1, 6], j, 1, 10000]

Total = Resultado + Resultadol

Primero(Total, n) “n se crea automaticamente como deslizador”
Caras=Secuencia(i, i, 2, 12)

FA=Secuencia(CuentaSi(x==i, I11), i, 2, 12)
FR=Secuencia[Elemento(FA, i) /n, i, 1, 11]

Barras[Caras, FR, 0.4]

TablaFrecuencias(l1)

TablaFrecuencias(l1, 1/ n)

Dadol=Elemento[Resultado,n] “La opcion posicién para colocarlo bien y avanzado y colocamos
condicion (Dado2==1)"

Dado2=Elemento[Resultadol,n] “lo mismo acd, recuerde colocar los puntos antes de la opcion
posicion”

""Dadoly ""'Dado2 “Coloca el niimero”
La opcion 10 del mend se busca botédn y realiza cada uno.
Lanzamiento 1 m=1+m
Lanzamiento 10 0=10+0
Lanzamiento 100 p=100+p
Lanzamiento 1000 g=100+q
Reinicio m=0
n = m+o+p+q
0=0
p=0
g=0.



